
                                                                         -1- 

 
     
 
 
 
 
 
 

 
 
Červenec   2008 
 

 
Aktuality: 
 
27.7. Svatojakubská pouť 
 
 
 

 
 
 
Životní jubilea: 
 
Kubák Pavel 
Pomijová Ludmila 
Horňák Ladislav 
Marek Jiří 
 
Všem jubilantům přejeme  
všechno nejlepší  do dalších let                               
 
 
 

 
 
 
 
Od měsíce srpna budeme gratulovat 
oslavencům také prostřednictvím 
Českého rozhlasu v ČB, a to v 
„Písničkách na přání“ 
Pokud je někdo, kdo by si gratulaci 
touto cestou výslovně nepřál, oznamte 
to prosím na Obecním úřadě, a to 
nejpozději 6 týdnů předem.                             
                                                   OÚ 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

                                           
                                          Datum vydání: 4.7. 2008 
Vážení spoluobčané, 
 
nastalo letní období a všichni doufáme, že to bude období tepla, slunce, 
odpočinku a především pro děti čas prázdnin. Naše základní škola se opět 
rozloučí s dětmi z deváté třídy, které čeká nová etapa života, vzdělání pro 
budoucí povolání. Rozprchnou se na různá místa a už se s nimi uvidíme pouze 
sporadicky. Přeji jim, aby se jim jejich  sny splnily a oni zdárně dokončili své 
další vzdělávání.  
 
   Letos jsme opravdu velkolepě oslavili X. ročník žákovského fotbalového 
turnaje o pohár starostky obce. Ač to nevypadalo, počasí nám vcelku přálo. 
Jubilejní ročník se vydařil především proto, že první místo obhájili benešovští a 
že putovní pohár po delší době zůstal doma. Naši nejmladší fotbalisté předvedli 
velmi dobré výkony a je jim třeba za ně poděkovat. Turnajem jsme se zároveň 
loučili s těmi, kteří již dovršili 15let věku, a při předávání cen nám ukápla 
nejedna slza. Hráče, na kterých zůstala zodpovědnost benešovského žákovského 
fotbalu, bych chtěla povzbudit a popřát jim mnoho fotbalových úspěchů. Jak 
bylo vidět, hrají srdcem.   
Turnaj pokračoval utkáním celebrit  se starou gardou, které skončilo nerozhodně 
5:5. Šlo však především o to, aby se lidé pobavili. Naše hřiště navštívilo nejvíce 
diváků v historii. Bylo jich i s dětmi téměř jeden tisíc. Fotbalové utkání zahájila 
výkopem Iveta Bartošová a moderování se ujal nejprve Jiří Pomeje, přímý 
přenos z utkání moderoval imitátor Václav Faltus, který dokonale bavil 
obecenstvo. Byla to pro naši gardu čest,  zahrát si s osobnostmi jako je Luděk 
Sobota, Tomáš Skuhravý, Milan Drobný, Jana Adámková, Eva Čížkovská a 
další. A co bylo pro mne samotnou velkým zážitkem? To byla benešovská 
fotbalová píseň, kterou zazpívala naše stará garda celebritám. Doufám, že se 
jednou dočkáme fotbalové hymny našich současných hráčů a že tento turnaj byl 
inspirací všem, kteří chtějí hrát fotbal a reprezentovat naši obec Benešov nad 
Černou. 
 
                                                                                                 Veronika Korchová 
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Z radnice: 
 
Právě probíhá výstavba oplocení dětského hřiště, na které nám 
přispěla osobním darem paní Jana Laláková. Velmi děkujeme. 
 
Připravuje se oprava komunikací v Benešově nad Černou. 
  

 Děkujeme všem sponzorům  
 z akce   14. 6.2008 : 

 
- p.Kadlec - herna bar Alex Benešov nad Černou 
- Myslivecké sdružení Purkarec Hluboká n/Vltavou 
- Pokrývka zemní a silniční práce Benešov nad Černou 
- Stavitelství Šulek - Lavička Kaplice 
- Malířství a natěračství Kneifl Jan Český Krumlov 
- Bentex elektro Benešov nad Černou 
- Bentex automotive Benešov nad Černou 
- Swietelsky stavební s.r.o. Kájov 
- Aluplast Kaplice 
- Isotherm s.r.o. Kaplice 
- Brawe Kaplice 
- Rekon insta spol.s.r.o. Volary 
- Renova Sedlák s.r.o. Kaplice 
- Vodoinstalatérské práce Šítal Kaplice 
- E ON 
- Jednota SD 
- Pavel Kožant 
- Martina Gyorgyová 
- Roman Moravčík 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Koloběžka 2008 

V sobotu 21.6.2008 v 15.30 hodin jízdou pana krále a princeznou 
Koloběžkou byl odstartován X. ročník Koloběžky. Jezdilo se tradičně 
v kategoriích. Nejpočetnější kategorie byla mrňat a kategorie 14 a 
více let. Novinkou byla jízda kočárků, která se stane součástí dalších 
ročníků. Soutěžní klání si užil každý. K dobré pohodě hrála kapela 
Rybníkáři. Vypisování diplomů se ujal náš host pan Vladimír Janda. 
A jak to všechno dopadlo : 
Mrňata .  vítězem bylo všech 17 závodníčků 
6.-9.let              1.místo Kristýna Lepšová 
                         2.místo Jana Pejšová 
                         3.místo Helena Interholzová 
6.-9.let              1.místo Dominik Kuchař 
                         2.místo Petr Nahodil 
                         3.místo Roman Lebeda 
14. a více let     1.místo Kateřina Pánková 
                         2.místo Monika Auerová 
                         3.místo Jana Tvarohová 
14. a více let     1.místo Lukáš Strapek 
                         2.místo Jaroslav Tvaroh 
                         3.místo Karel Staněk 
Absolutní vítěz o pohár Koloběžky  Petr Nahodil,který obhájil 
loňské prvenství. 
Všem vítězům a zúčastněným závodníkům B L A H O P Ř E J E M E. 
Závěrem bych chtěla poděkovat za úklid plochy a pod přístřeškem 
Svazarmu manželům Kuchařovým, Vašíkovi a     Dominikovi 
Kuchařovi, Jakubovi a Monice Auerovým. 
 
Veselý vodnický pobyt pro děti Chlum u Třeboně 25.7.-3.8.2008 
 
Pobyt pro děti a rodiče na Třebíčku 4.8.-9.8.2008 
 
 

 

                                                       
                  Obec Benešov nad Černou vyhlašuje 
              Soutěž o nejkrásnější balkon, okno, 
                              předzahrádku! 
 
      V období od června do srpna bude komise k tomu   

určená obhlížet, dokumentovat, vybírat… 
                      Tipy můžete ovšem na OÚ dávat i Vy!  
   
            Ocenění pěstitelé budou odměněni !!! 

         
       V době letních prázdnin 
     v měsících červenci a srpnu 
   bude lékárna  otevřena pouze  
            ve čtvrtek  v době 
         od 13.00 do 15.30 hod 
  

              
               V měsících   
            červenci a srpnu 
              bude ordinace  
  dětské lékařky v Benešově  
  každý čtvrtek  od 13.00 hod. 
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Z MŠ : 

Ve středu 28.5. jsme ve školce oslavili MDD školkovým 
karnevalem a sportovními soutěžemi. Nechyběly sladké odměny, 
muzika a dobrá nálada. 

Ve středu 4.6. jsme byli na výletu do ZOO Ohrada v Hluboké n./Vlt. 
spojeném i s návštěvou divadla „O víle Květince“.   

Ve čtvrtek 5.6. jsme v MŠ oslavili Den matek. Děti si připravily 
besídku pro maminky, ale i babičky, tatínky a dědečky – pásmo se 
skládalo z básniček, písniček, dramatizace i tance. Pro maminky 
jsme měli nachystané malé dárečky.  

V úterý 10.6. jsme desátou lekcí ukončili předplavecký výcvik 
v plaveckém bazénu v Č. Krumlově. Mnozí z nás už jsou ve vodě 
jako doma, někteří se jí alespoň už tolik nebojí  :o). 

  

Poslední výlet v tomto školním roce máme přichystaný na 25.6. 
Pojedeme na divadlo do klášterní zahrady ve Zlaté Koruně 
„Kašpárek v rohlíku“. 

SEDMIKRÁSKY: 

 Duo složené z těch téměř nejmladších Sedmikrásek (Trojáková 
Natálka a Lepša Václav) si zahrálo na Dětské portě v Městském 
divadle v Č. Krumlově 23.5. Měli připravenou písničku Černé oči 
s bohatým nástrojovým obsazením – kytara, zvonkohra a flétna. 
Akustika i prostředí divadla bylo velmi příjemné a profesionální, 
oba hru i zpěv na mikrofony zvládli skvěle!  

První červnový víkend jsme strávili na turisticko-flétnovém 
soutředění na Hojné Vodě. Muzika zněla několikrát za den, tóny 
fléten zazněly i z rozhledny na Kraví hoře! Myslím, že i zpěvní ptáci 
na chvíli zmlkli a naslouchali... :o). Stihli jsme toho hodně. Zavítali 
jsme do Dobré Vody i na horu Vysoká, zaplavali si v Mlýnské 
nádrži, Zlaté Ktiši i Žofíně. Večer jsme si u ohně nejen zazpívali, ale 
i popovídali. Bylo nám fajn. 

11.6. odpoledne jsme byli pozváni na Den s Deníkem do Kaplice, 
kde jsme vystoupili v hudebním bloku na náměstí. 

Ze ZS: 

V měsíci květnu byli žáci základní školy úspěšní v atletických 
soutěžích. V tradičním běhu Horempádem Benešovem získali druhé 
místo tito žáci - Anna Grambalová, Kritýna  Šulková a David 
Smolen. 
V okresní atletické olympiádě získal první místo v hodu kriketovým 
míčkem Michal Troják ze třetí třídy a v   běhu na padesát metrů 
získala první místo Kristýna Šulková také ze třetí třídy.  

O další medaili se zasloužil David Smolen v běhu na šedesát 
metrů - druhé místo. 
 
Žáci  8  třídy obsadili  1. místo  a mladší žáci 3. místo 
v přírodovědné soutěži  Memoriál RNDr.Stanislava Kučery  
v Nových Hradech   
 
 
Softball. 
 
Softballisté naší základní školy se 
4.6. zúčastnili svého prvního 
turnaje a změřili si své hráčské 
dovednosti se třemi družstvy na 
krajském kole přeboru základních 
škol a víceletých gymnázií. 
V historicky prvním zápase 
nastoupili naši hráči proti ZŠ Nerudova. Od začátku byla 
znát nejistota našich hráčů v poli i na pálce a první zápas 
znamenal také první porážku. 
Do druhého zápasu jsme nastoupili proti favoritu skupiny 
Gymnáziu J.V. Jirsíka. Soupeři se ujali rychle vedení a zdálo 
se, že budeme převálcováni znovu. Několik chyb 
nadhazovače a polařů soupeře však obrátilo skóre a v 
poslední směně jsme vedli 4:1 a stačil nám jen krůček k 
postupu ze skupiny. V dohrávce se však projevila zkušenost 
a souhra hráčů z „Jirsíkárny“ na straně jedné a velká 
nervozita našeho týmu na straně druhé. Konečný výsledek 
5:4 zmařil naději na postup.  
Výkon našich hráčů se ale znatelně zlepšoval a k poslednímu 
zápasu jsme nastoupili s nadšením z vedení z toho 
předchozího. Za soupeře jsme měli ZŠ Rudolfovská a síly 
byly v průběhu zápasu vyrovnány. V poslední dohrávce jsme 
se však několika doběhy ujali vedení a bylo rozhodnuto o 
prvním vítězství. 
Přestože jsme nemohli zasáhnout do dalších bojů, odjížděli 
jsme z turnaje s uspokojivým výsledkem. Dobře si vedl 
Honza Lepša na nadhozu, přestože začal trénovat nadhoz jen 
krátce před turnajem. Pěknou hru předvedli v poli Lukáš 
Strapek a Dáda Vaňková. Velkou posilou byli tři zkušenější 
hráči ze Žraloků Ledenice. Pochvalu za dobrý výkon si však 
zaslouží všichni zúčastnění. 
Je škoda, že několik hráčů nás na jaře opustilo a znemožnilo 
tak účast v krajské soutěži kadetů. Zbývá jen doufat, že 
získáme další hráče a budeme se moci účastnit soutěží v 
příštím roce. 
                                                      
A ještě jednou softball: 
 
Po premiéře na školním turnaji na nás čekal přátelský zápas 
s týmem Žraloků Ledenice.  Nastoupili jsme nejdřív proti B 
týmu a i když si naši hráči příliš nevěřili, ujali se hned 
v první směně vedení a počáteční nervozita alespoň trochu 
opadla. Žraloci šli na pálku a Honzovy nadhozy byly pro ně 
celkem snadnou kořistí. V poli se ale našim klukům dařilo a 
třemi rychlými auty udrželi vedení. V další směně své 
vedení potvrdili druhým doběhem a v obraně opět nedali 
Žralokům příležitost ke skórování.  Poté Žraloci přistoupili 
ke střídání a v jejich týmu se objevili nadhazovači z A týmu, 
což znamenalo katastrofu pro naši pálku. Proti příliš 
rychlým  nadhozům se již nedokázali pálkaři prosadit a 
Žraloci tak snadno obrátili výsledek ve svůj prospěch a 
zvítězili 5:2. 
Po krátké pauze jsme ještě sehráli zápas s pomalým 
nadhozem tzv. slowpitch. Vrátili jsme Žralokům porážku 
z prvního zápasu a tak jsme nemuseli odjíždět se svěšenými 
hlavami.   
 
       
                Václav Chuchma      
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Technické služby města Nových Hradů 
náměstí Republiky 43, 373 33 Nové Hrady 
vyhlašují výběrové řízení na pozici 
Knihovnice Městské knihovny Nové Hrady 
 
název územního samosprávního celku : Město Nové Hrady  
 druh práce a místo výkonu práce:  
knihovnická činnost a vedení  provozu  knihovny,  technické zajištění 
vydávání Novohradského zpravodaje, spolupráce na organizačním 
zajištění kulturních a společenských akcí města Nové Hrady  
 
požadované vzdělání:  SŠ  
další požadavky : 
knihovnický kurs  nebo vzdělání tohoto zaměření vítáno 
znalost práce na PC, výborná  znalost českého jazyka,  
základní znalost cizího jazyka (NJ, AJ), řidičský průkaz sk. B 
komunikativnost, kreativita, časová flexibilita, zájem o 
sebevzdělávání 
 
platová třída odpovídající druhu práce: 7 
celý pracovní úvazek 
zkušební lhůta  3 měsíce  
lhůta pro podání přihlášky: nejpozději do 15. 7. 2008 do 12 hodin  
předpokládaný nástup: 1.8. 2008 (dle dohody lze posunout na 
1.9.2008) 
 
místo a způsob podání přihlášky:  
výhradně písemné přihlášky zaslané  poštou nebo doručeny 
 osobně na podatelnu TSM přijímají  Technické služby města Nových 
Hradů, 
 náměstí Republiky  43, 373 33  Nové Hrady  
 
Náležitosti písemné přihlášky 
 

- jméno, příjmení a titul zájemce  
- datum a místo narození zájemce 
- státní příslušnost zájemce 
- místo trvalého pobytu zájemce 
- datum a podpis zájemce  

 
K přihlášce se připojí tyto doklady:  
 

a) profesní životopis  (údaje o dosavadním zaměstnání 
         a o odborných znalostech a dovednostech) 
b) zdůvodnění a motivace zájmu o pozici knihovnice 
       (v  rozsahu 1str. A4) 
c) kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

 
 
 
Částečné zatmění Slunce a Měsíce: 
 
Za příznivého počasí bude v pátek 1.8.2008 nad naším územím 
pozorovatelné částečné zatmění Slunce. Velikost stínu na slunečním 
kotouči bude okolo 24%. Úplné zatmění bude možno si vychutnat ve 
východním Rusku, Mongolsku nebo v Číně. Na severu Ruska potrvá 
nejdéle – 2 minuty 27 sekund. Pro České Budějovice platí: začátek 
10:53:35 střed:11:40:58 konec12:29:04. Dosažená vypočítaná 
velikost zamění: 20.4% 

Částečné zatmění Měsíce v noci z 16. na 17. srpna 2008 bude 
pozorovatelné krátce po 20. hodině asi čtvrt hodiny po východu 
Měsíce nad obzor. Maximální zákryt je 81%. Vrchol zatmění je ve 
23hodin 10 minut. Začátek polostínové fáze 20hodin 23minut, 
začátek polostínového zatmění 21hodin 35 minut,  konec částečného 
zatmění 00 hodin 44 minut, konec polostínové fáze 1hodinu 57minut. 
Měsíc bude v tu dobu v souhvězdí Kozoroha. Ani ne jeden stupeň od 
něj bude možno dalekohledem v tuto chvíli pozorovat planetu 
Neptun. K jejich zákrytu dojde pro nás pod obzorem. Další zatmění 
Měsíce budou až v roce 2009, nejlepší na Silvestra. 

                                                                      Mgr. Pavel Ptáček 

 
 
Revír Benešov nad Černou se opět neztratil. 
 
Ve dnech 22.5. –25.5. proběhla v Kaplici výstava trofejí ulovených 
v roce 2007 v celém okrese Český Krumlov. 
Na výstavě bylo předloženo 810 trofejí srnců, 73 trofejí jelenů, 17  
kňourů, 16 muflonů a 11 daňků. Dále byly hodnoceny trofeje lišek a 
jezevců.  
V loňském roce byl v revíru Benešov n.Č. uloven nejsilnější kňour 
z celého okresu. Tato trofej získala bronzovou medaili. Je to již druhá 
bronzová medaile z posledních let u kňoura. Rozšířila se tím  sbírka 
medailí z našeho revíru neboť v minulých letech  byla získána 
stříbrná medaile u muflona a bronzová u srnce a lišky.  
Tímto se revír Benešov n.Č. i přes všechny nepříznivé civilizační 
vlivy řadí k předním honitbám okresu 
 
                                                                Za MS   ing.P.Hadač 
 
 
      
Památné stromy: 
 
Dnes vám představím poslední zástupce památných stromů v katastru  
naší obce. Jsou to: 
 
- lípa srdčitá  ( Tilia cordata ) 
v k.ú. Klení, v lokalitě Strouha, v porostu v údolí zcela nenápadná 
 
- buk lesní  ( Fagus silvatica ) 
v k.ú. Dluhoště poblíž Dalekých Popelic. Jeho vlastníkem jsou Lesy 
ČR, jejichž zásluhou byl buk vyhlášen památným stromem a nejen to 
– když se vám ho podaří nalézt ( je to obtížné, ale pomůže turistická 
mapa ), budete oslněni jeho mohutností a oceníte, že zde Lesy ČR 
nechaly vybudovat pěkné odpočívadlo. I výhled vás potěší. 
 
Važme si stromů, projevujme jim úctu. Vždyť – 
jak říká klasik – „jen jedna koruna je 
úctyhodná, koruna stromu“   
   
                                                                          Blanka Michlová 
 
 
 
Okénko do knihovny: 
 
Bernard Cornwell : Lučištník, Inkvizitor, Kacířka 
- historická trilogie o hledání svatého grálu 
Peter Tremayne  : Zlý úplněk – další případ sestry Fidelmy  
- historická detektivka 
Jan Bittner :Deník kastelána – deníkový příběh zámeckého kastelána 
Joshua Gilder : Děsivý obraz – napínavý thriller z lékařského  
    prostředí 
Nora Robertsová : Srdcová dáma, Zakletá země – další z dlouhé řady  
    románů známé současné spisovatelky. 
Shannon Drake : Na křídlech touhy – historická romance 
Jennifer Blake : Královská vášeň – romantický příběh z historické 
    Paříže 
Catherine Coulter : Kouzlo noci svatojánské – první část „kouzelné“ 
    trilogie  se odehrává na počátku 19.stol. ve Skotsku. 
Jennifer Crusie : Nešťastné slečny šťastné – tři populární autorky  
    romantických příběhů spojily svůj talent a vytvořily originální  
    příběhy tří sester, z nichž každá je obdařená jinou nadpřirozenou  
    schopností 
Ota Bouzek : Myslivecká latina –neuvěřitelné myslivecké historky 
Jeffrey Quill : Spitfire- Příběh zkušebního pilota 
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Novohradské Znění 2008 -  mezinárodní festival world music 
 

11.7.-13.7. 2008, Nové Hrady 
  

Příjemná prázdninová atmosféra malého jihočeského města Nové Hrady a nedotčená příroda Novohradských hor každoročně umocňuje 
pohodovou atmosféru letního festivalového šantění, na které vás tímto srdečně zveme. Festivalové koncerty proběhnou letos převážně 

v zámeckém parku,  hudební dílny, filmové projekce a přenášky budou probíhat na zámku. 
 

Ve festivalovém  programu můžete při koncertech vidět a slyšt následující interprety anebo s nimi aktivně pracovat při kurzech : 
Wolfgang Saus (DE), Prof. Steffen Schreyer (DE), Jan  Braunstein (CZ), Monika Šramlová (Praha), Miloslav BAUER, Regina 
Lindinger (DE), LÉTAJÍCÍ BUBEN, Hans Uijleman (NL), LeHarMonja (Praha), Miro Žiarislav Švický, Gendos (Tuva). 
 Koncerty festivalu 

Pátek  11.7.2008  

Zámecký park 
19:30 - 22:00 -  Do tanca ! – world music inspirovaná moravskou tradiční muzikou  
Vystoupí: Tomáš Kočko & ORCHESTR , FLERET & Jarmila Šuláková 
Vstupné 100,-Kč 
 

Sobota 12.7.2008 

Kostel sv. Petra a Pavla 
18:00-19:00 – VIA  LUCIS  - na cestě zvuku a světla 
Koncert mezinárodního alikvotního sboru „European Overtone Choir“ 
 Sbor se zaměřuje na  interpretaci klasické i novodobé hudby za použití nových pěveckých technik. 
European overtone choir vystoupí pod vedením prof .Steffena Schreyera (DE) a Wolfganga Sause (DE), Vstupné 80,-Kč 
Zámecký park 
20:00-22:30 – SETKÁNÍ POD PLATANEM – koncert world music 
Intuitivní zpěv, šamanský hrdelní zpěv, horalské divopiesne, koncovky, housle, rytmy přírodních národů v doprovodu psychedelické trubky.  
Vystoupí: intuitivní zpěvačka Regina Lindinger (DE), tuvinský zpěvák a šaman Gendos (Tuva), bard slovenských hor Žiarislav a Bytosti 
(SZ), alikvotní skupina a hudební rytmické UFO Létající koberec a host Patric Pelauch „psychedelic trompet“ (Praha) 
Vstupné 100,-Kč 

Filmové projekce festivalu 

Sobota - Zámek Nové Hrady  
11:30-13:15 – What the Bleep Do We Know? - Co my víme? – dokumentární film USA 
Na počátku byla Prázdnota naplněná nekonečnými možnostmi, jednou z nich jsi ty... 
Neděle - Zámek Nové Hrady  
 9:30 – 10:00 – dokumentární film – TABU POSLEDNÍ ŠAMAN 
Vstup volný 
Festivalová školka 
V průběhu festivalu bude pro děti od tří let otevřena Festivalová školka, kde se o děti postarají kvalifikovaní pracovníci. Školka dětem 
nabídne bohatý program plný her. Ve třech časových vstupech se dětem budou věnovat festivaloví lektoři. 
 Program pro děti: 
Pátek 11.7.  - 17:00 - 18:00  Zpívánky s Tomášem Kočkem (šikovné děti mohou vystoupit s Tomášem Kočkem na večerním koncertě )  
Sobota 12.7. - 10:00-11:00 - Hrátky s písničkou - Mgr. Lenka Šramlová 
                       15:00-15:40 - Létající buben dětem - Létající koberec               
Vstupenky: 
Předprodej vstupenek v síti Ticketpro (www.ticketpro.cz) nebo přímo na místě, permanentka v hodnotě 500,-Kč (platí na koncerty, páteční 
dílny, filmové projekce a přednášky) lze objednat v Kulturním a informačním centru Nové Hrady.  
paní Květa Jarolímková - tel.+420386362195, +420602150208 
podrobný program festivalu získáte na:  e-mail: kic@novehrady.cz nebo  www.novehrady.cz 
 
Kurzy - bližší info, přihlášky: 
Radka Šindlerová, Agentura Hathor 
Tel.724 020 336, e-mail: sindlerova@hathor.cz, www.alikvotnifestival.cz,   
Ubytování ve vlastních stanech - na hřišti TJ Nové Hrady - pro festivalové hosty za malý poplatek. K dispozici je sociální zařízení, sprchy, 
po dohodě -hlídání batohů. 
Objednávky stanových míst: pan Jelínek (tel. 728 736 798) 
Penziony, hotely, camping -viz www.novehrady.cz/ubytování 
Hotel Rezidence: www.rezidencenh.cz 



      Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508 
Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt:knihovna@benesovnc.cz, starosta@benesovnc.cz 

Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz 
                                                     Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. 

Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. 
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    Od našich sousedů:                                                                                      
Pozvánka na Borovanské borůvkobraní 
 
Víkend 11.-13. července 2008 bude v Borovanech u Českých 
Budějovic patřit již tradičním borůvkovým slavnostem, při nichž si 
přijdou na své především milovníci lesních i pěstovaných borůvek a 
dobrot z nich. V pátek zahájí  slavnosti koncertem cimbálová 
muzika Hradišťan v kostele Navštívení Panny Marie.  
Hlavní borůvkový program vyvrcholí v neděli 
„BORŮVKOBRANÍM“. Soutěž v pojídání kynutých 
borůvkových knedlíků se koná u školní jídelny místní základní 
školy, další gastronomicko-kulturní program a borůvkový i 
řemeslný jarmark proběhne v areálu zámku. Pro děti jsou 
v zámeckém parku připraveny soutěže s pohádkovým kaprem 
Jakubem Borůvkářem, loutkové pohádky i soutěž dvojic-jedlíků O 
poklad borůvkového koláče. V modré tvůrčí dílně si můžete 
nabatikovat tričko, vyrobit korále…. Zahrádkáři zde najdou rady 
odborníka na pěstování kanadských borůvek i možnost zakoupení 
sazenic, hospodyňky inspiraci v borůvkové kuchařce a rady 
kuchařských mistrů. Dozvíte se také mnohé o léčivých účincích 
malých modrých bobulek a jejich magických silách. Borůvkové 
menu je v tento den nabízeno v místních restauracích Alf, Valeš, 
Borovanský mlýn (zde i borůvkové pivo), U Hofhanzlů a v kavárně 
Zámek. O kulturní program se během dne postarají kapely Prima 
Quintett, orchestr Péro za kloboukem, Pražský hradčanský orchestr, 
divadlo Studio dell arte či  žonglér Vojtáno  
Časový program celé akce a přihlášky do soutěže jedlíků najdete na 
www.borovany-cb.cz. 
 
 

 

 
 
KIC Nové Hrady Vás zve na divadelní    
  představení Divadla Hluboká nad Vltavou 

     
          JEDNA  NOC  NA   KARLŠTEJNĚ   
nový český muzikál na motivy hry Jaroslava Vrchlického 

Autor hudby: Zdeněk Barták  
Autor libreta: Petr Markov 

 
31.července 2008, 21.00 hodin 

nádvoří Státního hradu  
v Nových Hradech 

 
          Vstupenky: 150,-Kč,  děti do 100 cm zdarma , děti 

do 150 cm 50,-Kč 
          Rezervace vstupenek a další informace na KIC   
             Nové Hrady, tel.386 362 195,  602 150 208,   
                                  kic@novehrady 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

   BENTEX AUTOMOTIVE a.s., BENEŠOV NAD ČERNOU 
                                         přijme 

referenta logistiky 
Prac.náplň: -zpracování požadavků zákazníka 

         - komunikace se zákazníkem 
- objednávky materiálu 

Požadavky: - SŚ/VŠ (ekonomický,nebo obchodní směr) 
- dobrá znalost NJ nebo AJ, praxe v oboru výhodou 

- časová flexibilita, samostatnost, 
-nástup ihned 

Nabízíme: 14-16tis/měs,nebo dle praxe a znalostí, 
 jazykové kurzy,  

- práce v mladém kolektivu stabilní firmy 
Info:J.Velková tel.č.602 578 168, 380 309 113 

 
přijme 

referenta odd.řízení jakosti - auditor 
Požadavky: - vzdělání střední odborné s maturitou (není 

podmínkou) 
- časová flexibilita, samostatnost, spolehlivost při práci 

- třísměnný provoz 
Nabízíme: 12.000 – 14.500 Kč, 

- zajímavou práci v mladém kolektivu stabilní firmy 
      info:M.Frantíková tel.č. 602 654 425, 380 309 119, 

                    OTÁČIVÉ  HLEDIŠTĚ: 
 
       21.8.2008 se uskuteční zájezd do  Českého  
               Krumlova na Otáčivé hlediště 
 
čtvrtek  21.8.08  operetka    CIKÁNSKÝ BARON 
             začátek představení 20.30 hod. 
        cena  vstupenky  550,- Kč +  doprava 
 
         bližší informace  a  rezervace vstupenek  
            v knihovně nebo na tel..380 322 151 
                                               
                                             OÚ Benešov n.Č. a KIC Nové Hrady 


